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років. Інформація з соцмереж має значний емоційний і психологічний ефект, 

що сприяє формуванню або зміні громадської думки. Критичне мислення та 

перевірка фактів ще не є масовою практикою, що створює передумови для 

інформаційних маніпуляцій. Лідери думок відіграють важливу роль у 

формуванні позиції аудиторії, що актуалізує питання відповідальності 

інфлюенсерів за поширений контент. Соціальні мережі стали не лише 

віртуальним, а й соціальним простором, де активно відбувається обговорення, 

рефлексія і колективне осмислення подій. 

Ми провели навчальне соціологічне дослідження, результати якого 

демонструють, що в сучасному суспільстві громадська думка формується під 

впливом нових цифрових механізмів, серед яких соціальні мережі займають 

центральне місце. Такий вплив є двозначним: з одного боку – розширення 

доступу до інформації, з іншого – ризик маніпуляцій, фейків і радикалізації. 

Тому подальші дослідження у сфері цифрової комунікації мають бути 

спрямовані на вивчення механізмів впливу, розробку інструментів 

інформаційної гігієни та розвиток медіаграмотності серед населення. 
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ОСВІТА ЯК СИСТЕМА ПРОЕКТУВАННЯ МАЙБУТНЬОГО 

Із об‘єктивних причин в умовах надзвичайно жорстокої, кровопролитної 

та тривалої агресії рф проти України особливого значення набуває розвиток 
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Військової освіти, яка має бути зразковим прикладом якості та ефективності. В 

контексті поставлених перед Військовою освітою завдань, вона має бути за 

рекордно короткі терміни приведена до найвищих Європейських стандартів, 

тобто модернізована, осучаснена та оновлена. Реформи спрямовані на всі 

структурні підрозділи та стосується як вибору предметів, які вивчаються, так і 

методики викладання. Мова йде про загальну зміну філософії військової освіти 

в Україні, яка дозволить готувати нову генерацію високоосвічених офіцерів- 

лідерів. Це мають бути знавці своєї справи, мужні, сильні, витривалі та надійні 

воїни, що здатні бути справжніми захисниками свого народу та держави. 

При побудові правової держави в Україні надзвичайно важливим є 

обрання правильної стратегії, врахування національної, культурної та 

історичної специфіки нашої країни, її правової системи, духовності нашого 

народу. Сучасна правова держава – це демократична держава, в якій 

забезпечуються права та свободи, участь народу у здійсненні влади. Це 

передбачає високий рівень правової, моральної та політичної свідомості, 

розвинене громадянське суспільство. Освіта є унікальним соціальним 

інститутом, здатним успішно боротися з різними викликами та загрозами 

нашого часу. Його місія безумовно виходить за межі підготовки вузьких 

фахівців, хоч би якими компетентними та кваліфікованими вони не були. 

Основним змістом та головним призначенням вищої освіти є розвиток 

інтелектуально розвиненої, самостійної, творчої особистості, здатної у будь- 

якій ситуації здійснювати вільний та усвідомлений вибір. Безумовно 

важливими завданнями вищої освіти є: 

- світоглядний розвиток; 

- розвиток оптимістичного світлого світосприйняття; 
- формування в особистості таких соціально значущих якостей, як 

доброта, повага і любов до своєї країни, культури та оточуючих, патріотизм, 

толерантність, правдивість, честь і гідність, совість, прагнення до 

справедливості; 

- мотивування до професійних та особистих досягнень на благо своєї 

держави та суспільства; 

- розвиток сили духу і стресостійкості, без чого досягти успіху та 

процвітання, особливо сьогодні, просто неможливо. 

Перелічувати такі завдання можна досить довго. Тому систему освіти 

цілком можна було б назвати системою проектування нашого майбутнього. І 

хоч б якими складними і навіть руйнівними не були ті процеси, які 

відбуваються в нашому суспільстві, завжди залишиться актуальною проблема 

навчання та виховання молоді. В наукових дискусіях нашого сьогодення 

постійно лунають питання про те, від чого залежить успіх нашої освіти? Що 

конкретно можуть зробити освітяни для швидкої та ефективної інтеграції 

української  освіти до  європейського  освітнього  простору?  В  численних 
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наукових публікаціях на цю тему можна знайти діаметрально протилежні точки 

зору. Оптимісти-ідеалісти стверджують, що реформи проходять в штатному 

режимі, а їх результати обов‘язково призведуть систему української освіти до 

підвищення якості та стійкого розвитку. Поряд із зачарованими оптимістами, 

які не можуть або не бажають помічати проблем, свою думку у науковому 

дискурсі висловлюють скептики, які все постійно критикують та не вірять, що у 

вітчизняній освіті можна щось принципово змінити на краще. Дослідники- 

песимісти, в свою чергу, активно наповнюють інформаційний простір своїми 

негативними ідеями про те, що в умовах жорстокої та підступної російсько- 

Української війни, всі сфери суспільного життя, в тому числі й освітня, 

приречені на деградацію, занепад та руйнування. Подібні міркування та 

настанови є глибоко хибними! Вони є псевдологічними та не обгрунтованими, 

тому що у будь якій ситуації завжди є перспектива вироблення успішної 

тактики та стратегії розв‘язання проблем та виходу із кризи. Більш того, із 

психологічної точки зору можна із впевненістю сказати, що трансляція 

негативних думок, ідей та образів безнадії, розпачу, паніки, жаху та очікування 

невдачі завжди впливають надзвичайно диструктивно, лише посилюючи рівень 

стресу як у викладачів, так й у тих, хто навчається. 

У нинішніх надскладних умовах існування просто неможливо не 

помічати або ігнорувати ті безперечні досягнення у сфері освіти, які навіть 

сьогодні приємно вражають та дають сподівання на подальші успіхи. До 

подібних досягнень можна віднести як позитивні організаційні зрушення, так й 

людський фактор, коли в умовах кровопролитної війни та загострення 

соціально-економічної кризи, величезна кількість наших громадян залишилась 

жити та самовіддано працювати на Батьківщині. Всі ці люди прийняли рішення 

залишитись не просто як пасивні спостерігачі. Вони є ентузіастами своєї 

справи, які готові витрачати свої сили та час заради досягнення спільного 

успіху та Перемоги. На щастя багато із нас має високий рівень мотивації до 

роботи та вірить, що наша добра воля та спільні зусилля на благо України 

принесуть позитивні результати. 
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